

大家好，今天来为大家分享cdr股市里的意思的一些知识点，和cdr在股市是什么意思的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [股市的资金都去哪里了？](#)
2. [腾讯为何不在a股上市，而选择了港股？](#)
3. [红筹股是何意思](#)
4. [证券股是什么？怎么看证券股的投资逻辑？](#)

股市的资金都去哪里了？

问题描述:比如80%的人是做长线的，那买股票的钱一直在券商那里，券商会把钱拿出来投资么？

根据问题描述，我猜你想问的是投资者在证券账户买入股票后，资金去哪了？在不在券商那里？券商会把钱拿出来投资么？

我的回答:结算资金根本就不在券商手里，所以就谈不上券商会把钱拿去投资。那钱去哪了呢？别急，钱还在，不过不在券商那里，而是在银行手里！

是不是很神奇？请各位客官搬个小凳子坐下，听我来给你说说这是怎么回事:

我们每个新股民去证券公司开户时，都有好多文件协议需要签署，其中有一个协议很重要，是要求你去银行办理的，叫做"第三方存管协议"，你没有办理第三方存管协议是开不了户的。也就是说，只要你是已经开户成功的合格投资者，你就一定签署过第三方存管协议。

第三方存管协议是指证券公司客户证券交易结算资金交由银行存管，由存管银行按照法律法规的要求，负责客户资金的存取与资金交收，将投资者的证券账户和证券保证金账户严格进行分离管理，也就是"券商管证券，银行管资金"。

在过去，客户的保证金交由证券公司一家存管，缕缕发生资金被挪用的情况，严重影响了客户利益和券商信誉，甚至危及金融安全。现在，客户的保证金有商业银行和券商的双重信用作为保障，确保客户资金兑付的同时，也便于国家对违规资金进入证券市场的监督。

因此，交易者的保证金有银行和券商双重监督，双重保障，一般不会发生资金随意

被挪作他用的情况！

我的回答完毕，开泰坚持原创发布，希望大家支持、鼓励！喜欢我的朋友请关注"开泰聊股诗"！

腾讯为何不在a股上市，而选择了港股？

一，先简单回顾，腾讯上市至今的情况。

腾讯是在2004年6月16日，登陆香港交易所，成为香港上市公司。从2002年上市至今，目前上涨幅度达到600倍，今天腾讯的收盘价是420港币，公司市值刚刚突破5000亿美金，港币金额是39895亿港币，市值成为全球第六大公司。下面的图片，是腾讯股票在香港的历史走势图：

14年前，在2004年，如果买入1万港币的腾讯股票，今天是600万港币，买入10万港币今天是6000万港币，腾讯股票的投资收益率，可以改变一个普通人的生活和命运。

二，正是因为腾讯股票，在香港股市的上涨600倍，让A股市场的股民非常奇怪，为什么腾讯作为中国的公司，没有在A股上市呢？而是选择港股上市。原因如下：

第一个原因，上市制度。国内A股市场与香港港股市场，实行不同的上市制度，对上市公司的要求是不同。简单的说，A股市场要求至少三年盈利，并且对盈利的金额有一定的要求和门槛，同时，对上市公司的行业也是有要求的。A股上市制度，目前还是审批制。

但是，香港的市场，对于盈利要求没有这么严格，在行业的选择方面，要求也是比较宽松，采用注册制的发行制度，也就是公司上市是市场化为主。

2004年6月份，腾讯上市的时候。收入和利润规模不是特别大，最重要的是在2004年，腾讯不能在A股市场上市，不符合A股市场上市公司的要求，腾讯的行业属于互联网行业，14年前的互联网行业都被认为是泡沫。

第二个原因，腾讯是民营企业。在腾讯千万香港上市的那个时间点，国内A股市场的民营企业成为上市公司，非常少。深圳证券交易所的中小板，在2004年5月份推出，创业板是在2009年10月份推出，在这两个板块推出之后，国内证券市场才逐渐有民企成为上市公司。

因此，腾讯上市的那个时间点，A股证券市场，几乎是没有任何民营企业成为上市公司

，上市公司都是清一色的央企和国有企业，就算腾讯想在A股上市，因为是民营企业，在那时也没有资格上市，也不可能上市。

第三个原因，腾讯的股权结构，也不能在A股市场上市。众所周知的是，它的大股东，是南非的一个传媒集团。另外，还有很多外资股股东在腾讯股东结构里面。

三，A股市场，这些年，错过的中国好公司。

A股市场，在从1990年到现在27年的发展过程当中，错过哪些中国的优秀公司呢？

他们都是选择在香港或者美国上市，这些优秀的中国公司持续上涨的收益率，没有让国内的投资者有机会分享，这也是很多投资者感觉非常遗憾的地方。

A股这些年，错过的优秀上市公司：

第一家，腾讯。

第二家，阿里巴巴。

第三家，百度。

第四家，京东。

第五家，网易。

第六家，携程网。

这些公司，在美国市场或者香港市场，这些年的上涨幅度很大。

虽然存在着遗憾，但同样感到有所安慰的是，这些好公司，都是我们中国的公司。相信随着360从美国回归A股之后，会有越来越多海外上市的中国优秀公司，也会回归A股市场，给我们股民带来更好的投资机会。

红筹股是何意思

红筹股也可以称作是“绩优股”，它指的是盈余收入稳定的，能够向股东定期派发利息的上市公司的股票，该公司通常都是业绩较好的，一般其股本的规模都是比较大的，业绩和收益都不错，在市场上的形象比较好，长期的股价走势都比较稳定

。

证券股是什么？怎么看证券股的投资逻辑？

证券股就是券商股。在行情软件里面，有一个板块叫证券板块。券商股基本都在里面。比如中信证券，兴业证券，华泰证券等这些。

券商的基本功能就是为交易者提供了一个可以买卖操作的平台。可以说券商是股票的基石所在。所有的交易都会通过券商软件来达成。所以，券商有靠天吃饭的说法

。

券商股最简单的投资逻辑就是大盘成交量来了，券商股的业绩就会变好。所以，每次牛市要来临之前，券商股总会有一波拉升。在2015年牛市来临之前，券商股集体发力。正是因为有了这个简单的逻辑，所以券商股一直是人气所在。券商股一般是比较提前启动的。只要券商股有所拉升，小散就会以为牛市是不是要来了？最近几年，券商股的基本面也发生了根本性的变化。佣金大战，加上成交低迷。很多人就不看好券商股。在前段时间大盘下跌时，很多人以为券商要跌没了。我在那时是一直看好券商的。说券商是能起到止跌的作用。虽然成交量低迷，但是一些龙头券商在佣金之外的业绩却也带来了非常不错的成绩。比如中信证券和华泰证券等这些龙头。另外，一些小券商为了生存也是很积极地参与到互联网金融的业务上来。因此，可以看到虽然大盘成交低迷，券商股的业绩却没有想象的那么差。后势券商可能会是慢牛的走势。持有的可以继续持有为主。

看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的cdr股市里的意思和cdr在股市是什么意思问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！